
Vína a příslušenství 

2017 



Vína bílá 



69,90 Kč/ks   
Müller Thurgau ,Ryzlink vlašský, 

Veltlínské zelené 

Typ – bílé  

Druh – jakostní  

Vinařství - Baloun,  

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



79,90 Kč/ks    
Rulandské bílé 

Typ - bílé  

Druh - jakostní  

Vinařství - Baloun 

Oblast - původu Morava, Velkopavlovická  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



86,90 Kč/ks    
Sauvignon 

Typ – bílé 

Druh -  jakostní 

Vinařství -  Baloun 

Oblast - původu Morava, Velkopavlovická  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



86,90 Kč/ks   
Tramín červený  

Rulandské šedé  

Typ – bílé 

Druh – jakostní  

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



125,00 Kč/ks   
Ryzlink vlašský 2015 

Typ – bílé  

Druh- jakostní  

Vinařství – Nové vinařství  

Oblast původu – Morava  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



79,90 Kč/ks   
Muller Classic 2015  

Typ – bílé  

Druh – zemské  

Vinařství – Mádl  

Oblast původu - Morava 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



169,90 Kč/ks   
Müller Thurgau 2015  

Typ – bílé, suché 

Druh - pozdní sběr, přívlastkové víno 

Vinařství – Baloun 

Oblast původu – Morava, Velkopavlovická   

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



189,90 Kč/ks   
Veltlínské zelené 2015 

Typ – bílé, suché 

Druh -  pozdní sběr, přívlastkové  

Vinařství - Baloun  

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



189,90 Kč/ks     
Rulandské šedé 2015  

Typ – bílé, suché 

Druh - pozdní sběr, přívlastkové  

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



219,00 Kč/ks    
Pálava polosuché 2015 

Typ – bílé, polosuché 

Druh -  pozdní sběr, přívlastkové víno  

Vinařství - Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



245,00 Kč/ks  
Portské víno 

Typ – bílé 

Druh – sladké  

Vinařství – Quinta Romaneira 

Oblast původu vína - Portugalsko  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 

 



Víno růžové 



109,00 Kč/ks    
Frankovka Rosé 

Typ – růžové 

Druh – kabinet 

Vinařství – Mádl 

Oblast původu - Morava  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



125,00 Kč/ks    
Svatovavřinecké Rosé 2015 

Typ – růžové 

Druh – jakostní 

Vinařství – Nové vinařství  

Oblast původu – Morava 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



279,00 Kč/ks  
Pinot Noir 2016 

Typ – růžové 

Druh – pozdní sběr, suché 

Vinařství – Hort  

Oblast původu – Morava  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



Vína červená 



70,90 Kč/ks  
Frankovka  

Typ – červené  

Druh - jakostní 

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



84,90 Kč/ks  
Merlot  

Typ – červené 

Druh - jakostní  

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



135,00 Kč/ks 
Zweigeltrebe 2014 

Typ – červené 

Druh – jakostní  

Vinařství – Zapletal 

Oblast původu -  Morava 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



179,00 Kč/ks  
Modrý portugal 2013 

Typ – červené 

Druh -  pozdní sběr 

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



189,00 Kč/ks 
Frankovka 2014  

Typ – červené 

Druh - pozdní sběr 

Vinařství – Baloun 

Oblast původu - Morava, Velkopavlovická 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



239,00 Kč/ks  
Cabernet sauvignon 2011 

Typ – červené 

Druh - výběr z hroznů 

Vinařství – Tanzberg 

Oblast původu – Morava, Mikulov 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



135,00 Kč/ks  
Moulin de Gassac Cabernet sauvignon 

Typ – červené 

Druh – suché   

Vinařství – Mas de Daumas Gassac 

Oblast původu – Francie, Languedod  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



135,00 Kč/ks  
Moulin de Gassac Merlot 

Typ – červené 

Druh – suché  

Vinařství – Mas de Daumas Gassac  

Oblast původu – Francie, Languedod 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



179,00 Kč/ks 
Errazuriz Estate Seires Shiraz 2013  

Typ – červené 

Druh – suché  

Vinařství – Errazuriz 

Oblast původu – Chile  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



439,00 Kč/ks  
Bordeaux supérieur 2010 Réserve  

Typ – červené 

Vinařství – Château Thieuley  

Oblast původu vína- Francie, Bordeaux 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



279,00 Kč/ks  
Malbec Grande Reserva 2013 

Typ – červené 

Druh – suché  

Vinařství – Domaine Bousquet 

Oblast původu vína – Argentína  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



499,00 Kč/ks  
Saint Emilon Château Bernateau 2010 Grand cru,  

Typ – červené 

Druh – suché  

Vinařství – Chateau Bernateau  

Oblast původu vína – Francie, Saint Emillion 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



249,00 Kč/ks  
Portské víno  

Typ – červené 

Druh – sladké 

Vinařství – Quinta Romaneira 

Oblast původu vína – Portugalsko  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 

 



Svatomartinská vína 

a 

Beaujolais Nouveau 2015 



115,00 Kč/ks  
Svatomartinské víno Zweigeltrebe rosé 2017 

Typ – rosé 

Druh – suché  

Vinařství – Mádl 

Oblast původu vína – Morava 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 



109,90 Kč/ks 
Svatomartinské - Müller Thurgau 2017 

Typ – bílé 

Druh – suché 

Vinařství – Mádl 

Oblast původu – Morava   

 

 



109,90 Kč/ks 
Svatomartinské - Modrý portugal 2017 

Typ – červené 

Druh – suché 

Vinařství – Mádl 

Oblast původu vína - Morava  

 



155,00 Kč/ks 
Beaujolais Villages Nouveau - Pardon 2017  

mladé Beaujolais ročníku 2017  

Typ – červené 

Druh – suché 

Vinařství – Pardon et Fils  

Oblast původu vína – Francie, Beaujolais 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 24 ks 

 

 

 

 



Dárkové sady vína 



700459 

339,00 Kč/ks 

Vinné potěšení – dárková 

degustační kazeta vín 
Veltlínské zelené, Tramín červený, 

Svatovavřinecké rose, Cabernet 

moravia barrique 

Objem: 4 × 0,187 l 

Minimální množství: 3 ks 

 

 

 

 



HORT 

KALKULACE 

Vína vinařství Hort 
Objem: 0,7 l 

Minimální množství: 6 ks 

 

 

 

 



Šumivá vína 



155,00 Kč/ks  

Bohemia Sekt nealkoholický 
Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



155,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt demi sec, proslulé šumivé víno, 

které si již více než 40 let získává milovníky 

sektů svou harmonickou jemně polosuchou 

chutí a svěží středně plnou květnatou vůní; 

pro jeho výrobu sekundárním kvašením 

francouzskou metodou Charmat jsou vybírána 

vysoce kvalitní bílá vína a ta jsou do 

základního cuvée pečlivě sestavována podle 

originální receptury 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



155,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt brut, vysoce ušlechtilé šumivé 

víno s jemnou a svěží vůní, harmonickou chutí 

s příjemně vystupujícími kyselinami a jemným 

dlouhotrvajícím perlením; cuvée připraveno z 

vybraných bílých odrůd révy vinné, přičemž 

hlavní podíl v něm tvoří odrůdy Ryzlink 

vlašský a Veltlínské zelené 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



155,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt Chardonnay brut, dárkové 

balení, elegantní sekt „Blanc de Blancs“ z 

hroznů atraktivní odrůdy Chardonnay, která 

mu propůjčuje jedinečný charakter; uveden v 

kondici Brut, takže lépe vyniká jeho 

rafinovaná vůně spojující v sobě tóny limetky, 

pomela a bílých květů s nádechem medu a 

oříšků v pozadí; na první pohled Vás okouzlí 

jeho světlá žlutozelená barva se zlatými 

odlesky a velmi jemné perleni, kdy perličky 

vystupuji pouze v tenkých řetízcích a vytvářejí 

na obvodu hladiny překrásnou korunu 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



245,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt Prestige brut, dárkové balení, 

vyrobený tradiční metodou kvašením v 

lahvích, víno má okouzlující harmonii, jeho 

osvěžující jemná vůně citrusových plodů je v 

chuti doprovázena příjemným svěžím 

ovocným výrazem připomínajícím vyzrálé 

plody; Ryzlink rýnský a vlašský mu dodávají 

příjemnou svěžest a lehkost, Rulandské bílé 

pak doplňuje květnatou vůni  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



245,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt Prestige demi sec, dárkové 

balení, špičkové šumivé víno vyrobené 

tradiční metodou kvašením v lahvi; vyniká 

dlouhotrvajícím perlením, příjemnou 

zelenkavě-zlatavou barvou a bohatou chutí s 

dlouho doznívající perzistencí  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



245,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt Prestige brut rosé, vyrobené 

tradiční metodou kvašením v lahvi, jedinečné 

cuvée se skládá z rosé vín odrůd Zweigeltrebe 

a Svatovavřinecké; upoutá Vás svou světle 

lososovou barvou s nádechem růžového zlata 

a jemným dlouhotrvajícím perlením  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



195,00 Kč/ks  
Chateau Radyně extra brut, perla z 

prosluněných Pálavských vrchů, klenot mezi 

sekty – extra brut; svérázně skvostný mok 

nemůže chybět na výjimečných setkáních 

nevšedních lidí, je mámivě šumivou 

vstupenkou k prostřeným stolům a vyznačuje 

se drsnou, přitom půvabnou krásou, která 

nevyprchá 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



195,00 Kč/ks 
Chateau Belveder doux, elegantní červený 

sekt vyráběný tradiční metodou kvašením v 

lahvi, nový design lahve a etikety podtrhuje 

výjimečný sekt s výjimečným cuvée odrůd 

Frankovky a Svatovavřineckého, kde vynikne 

již při prvním pohledu jeho krásná sytá 

granátová barva 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



245,00 Kč/ks 
Bohemia Sekt Prestige Chardonnay brut, 

dárkové balení, jednoodrůdové sekty jsou 

jedinečné tím, že naplno odhalují ušlechtilý 

charakter odrůdy, ze které se rodí; 

vychutnejte si požitek z nového Bohemia Sekt 

Prestige Chardonnay, sektu typu Blanc de 

Blancs připravovaného tradiční metodou 

kvašením v lahvi 

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



1169,00 Kč/ks  
Šampaňské Moët & Brut Impérial Rosé 

Typ – růžové 

Druh – šumivé, champagne 

Vinařství – Moët et Chandon  

Oblast původu – Francie  

Objem: 0,75 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



Destiláty  



69,90 Kč/ks  
Slivovica, Hruškovica nebo Meruňkovica Žufánek, 50% 

Objem: 0,1 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 

http://www.lepsinalada.cz/264-hruskovica-zufanek-01l/obrazky/original-211.jpg
http://www.lepsinalada.cz/258-merunkovica-zufanek-01l/obrazky/original-213.jpg


335,00 Kč/ks  
Slivovica 50%, Hruškovica 45% nebo Meruňkovica 45% Žufánek 

Objem: 0,5 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 

http://www.lepsinalada.cz/241-hruskovica-zufanek-05l/obrazky/original-560.jpg
http://www.lepsinalada.cz/242-merunkovica-zufanek-05l/obrazky/original-559.jpg


459,00 Kč/ks 
Slivovica Žufánek z dubového sudu, 50% 

Objem: 0,5 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



579,00 Kč/ks  
dárkové balení slivovice, hruškovice nebo 

meruňkovice Žufánek se skleničkami 

Objem: 0,5 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



265,00 Kč/ks  
dárkové balení 3 ks destilátů nebo likérů Žufánek 

Objem: 3 × 0,1 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 

destiláty likéry 



549,00 Kč/ks  
dárková kazeta Slivovica Žufánek, med a čaj, k dispozici i verze medová 

slivovice 

Objem: 0,5 l 

Minimální množství: 12 ks 

 

 

 

 



Vinné sety 



S168033 

168,90 Kč/ks 
4dílná sada nožíků na 

sýry z bambusu, v černé 

dárkové krabičce. 

Značkový produkt André 

Philippe. 

Rozměry: 185 x 30 x 160 mm 

Minimální množství: 10ks 



700615 

402,50 Kč/ks 
Elektrický otvírák 

Rozměry: 27,5 x 7 x 5,5 cm 

Minimální množství: 5ks 

 



700566 

51,20 Kč/ks 
Plastový stojan na 3 lahve  

Rozměry: 15,0 x 16,0 x 35,5 cm 

Minimální množství: 30ks 



700262 

59,90 Kč/ks  

LERO 
vysoce kvalitní otvírák na láhve, materiál 

slitina zinku, ABS a 18/0 nerez ocel 

Rozměr: 12 × 4,5 × 1,5 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

 

 

 



700193 

242,50 Kč/ks  

BOTI 
nerezový ocelový chladič láhve z AS 

plastu, dvojité stěny kruhového tvaru 

Rozměr: 11 × 20 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 



S152309 

113,50 Kč/ks 
Teploměr na víno s 

klipem z ABS, včetně 

LR11330 baterie 

Rozměry: 4x7,5x7cm 

Minimální množství: 20ks 



700168 

14,90 Kč/ks  

ALSACE 
kovový kroužek s červeným sametem 

uvnitř 

Průměr: 4 × 5,5 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 



700167 

38,50 Kč/ks 
Kovová zátka na 

šampaňské  

Rozměry: průměr 4 x 5,5 cm 

Minimální množství: 50ks 



700478 

9,90 Kč/ks 
Obal na lahev z 

netkané textílie  

Rozměry: 25,5 x 18,5 cm 

Minimální množství: 200ks 



S137201 

1 085,00 Kč/ks  

AERATO 
Skleněná karafa na víno s uzávěrem a 

nálevkou, značky XD DESIGN.  

Luxusní provedení, petentovaný design, 

dárkové balení. 

Průměr: 18,9 × 20,9 cm  

Minimální množství: 1 ks 

 

 

 

 



900688 

72,20 Kč/ks  

STOPPERER 
dvoudílná sada na víno v papírové 

krabičce 

Rozměr: 13 × 10 × 2,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

 

 

 



900020 

181,90 Kč/ks  

FREE 
čtyřdílná sada na víno v dřevěné krabičce 

Rozměr: 26,5 × 19,6 × 7,5 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



900529 

194,50 Kč/ks  

STOPPERA 
čtyřdílná sada na víno v dřevěné krabičce 

Rozměr: 15,5 × 15,5 × 3,2 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 



900424 

199,90 Kč/ks  

WOODEN 
čtyřdílná sada na víno v dřevěné krabičce 

Rozměr: 17,1 × 13,4 × 3,7 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



700185 

208,50 Kč/ks  

GALY 
čtvřdílná sada na víno s šachy 

v dřevěné krabičce 

Rozměr: 17 × 14,7 × 4,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 



S171208 

620,50 Kč/ks 
Sada na víno a sýry 

Mino. Sada na víno s 

otvírákem a dřevěným 

krájecím prkénkem 

obsahuje 2 nože na sýr 

pro podávání sýrů k 

vínu. Sýr a víno nejsou 

součástí sady. Baleno v 

dárkové kazetě. Materiál 

je dřevo a nerezová ocel. 

Rozměry: 34 x 13,5 x 12,1 cm 

Minimální množství: 3ks 



Dárkové obaly 



S148140 

S148139 

42,50 Kč/ks 
Taška na víno z filcu 

Rozměry: 29,5x10,5x10,5cm 

Minimální množství: 50ks 



600369 

4,90 Kč/ks  

VINORGA 
organza obal na víno se stuhou 

Rozměr: 36 × 16 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

 

 

 

 

k dispozici zelená barva  



7,90 Kč/ks  

LONGERT 
papírová taška na lahev, 

papírová kroucená ucha, 

sulfátový papír 

Rozměr: 15 × 8 × 40 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 

600680 600681 600678 600679 



600682 

8,90 Kč/ks  

LAHEV 
krabice na lahev 

Rozměr: 8 × 9 × 31 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 



600683 

9,90 Kč/ks  

LAHVE 
krabice na 2 lahve 

Rozměr: 16,5 × 9 × 34,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 



51,90 Kč/ks  

CEZIL 
skládací plastový chladič na lahev 

Rozměr: 12 × 23,5 × 12 cm  

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 

700157 700155 700158 

700156 



Nevybrali jste si? 

 

Chcete něco zajímavějšího? 

 

 



Objevte nové technologie 

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje. 

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz  

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Řešením jsou výrobky na zakázku! 

















Další nabídky 
Archiv všech novinek 

 

Nové Vánoční elektronické katalogy 2017 

 

Značkové a sportovní oblečení 

 

Čistící ubrousky PushClean 

 

Powerbank – záložní zdroje 

 

Luxusní značkové dárky 

  

Akce a slevy 

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
http://vip.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
http://www.speed-press.cz/archiv-novinek/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


Proč gymnastický míč? 

 mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace  

 

pomáhá snížit napětí organismu 

 

posiluje břišní a zádové svaly 

 

zpevňuje klouby 

 

akční cena 119,90 Kč bez DPH 



Překvapte netradičním 

reklamním předmětem 

 

Lisovaný čisticí ubrousek  

v plastovém pouzdře. 

  

Nová dimenze  

reklamního sdělení 

PushClean® 

 

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM 

 

materiál kov/plast, 6 barevných variant 

 

baleno v dárkové krabičce 

 

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm 

 

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA 

 

více na www.my-acm.cz   

 

 

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


Proč SPEED IT?   ? 

  
Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět 

 

můžete být se svým logem stále na očích 

 

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem 

 

možno vyseknout do libovolného poutavého designu 

 

lze vytvořit i poutavý přebal 

 

www.speed-it.cz  

http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh 

 

vzorky v naší vzorkovně 

 

více na  

Luxusní značkové předměty 

 

http://vip.speed-press.cz/


 

pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu 

 

                                               více na Otevřít nabídku 

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


 

pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu 

 

                                             více na                                                                  Otevřít nabídku 

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Více na www.usbpeople.cz  

http://www.usbpeople.cz/


Značkové a sportovní oblečení 
 

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky 

 

XD apparel 

Elevate 

Adidas 
 

více na 

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


Proč reflexní předměty? 

 darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy 

 

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních 

 

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?  

 

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat  

 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku.  

 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356. 

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Obchodní podmínky 

 Předměty můžeme potisknout Vaším logem. 

 Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav 

a příprav tisku. 

 Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství. 

 Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %. 

  Nevybrali jste si?  

 Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo 

navrhneme řešení z dalších 65 000 předmětů. 

 Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží.  

 

 

 

 



Kontakty 

SPEED PRESS Plus a.s. 

reklamní a dárkové předměty 

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany 

 

T  +420 234 140 111-3  

F  +420 234 140 330-2 

E  sales@speed-press.cz 

W www.speed-press.cz   

 

 
IČO 25765647, DIČ CZ25765647 

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300 

mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
http://www.speed-press.cz/socialni-site/

